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Včera schválil Project Approval Committee ve Vídni první mezinárodní inovační voucher centrope_tt 
v hodnotě 5 000 eur. Jde o dotaci na spolupráci mezi firemní a výzkumnou sférou. Získala ho společnost 
ASIO, spol. s.r.o, která v zahraničí hledá vhodného partnera pro výzkum v oblasti energetické obnovy při 
čištění odpadních vod. Stala se tak první jihomoravskou firmou, která využije tento nový nástroj  
na podporu přeshraničního transferu technologií v regionu CENTROPE. 

Pro firmy z Jihomoravského kraje je vyčleněno celkem 10 voucherů v hodnotě 50 tisíc eur. Uzávěrka přihlášek je 31. 
ledna 2011, v případě naplnění početních kvót může být však výzva uzavřena dříve. Pro pomoc při zpracování žádosti 
o dotaci a hledání vhodného partnera se mohou firmy obracet na odborné konzultanty Jihomoravského inovačního 
centra. 

 „Centrope_tt voucher v hodnotě 5 tis. eur je určen pro malé a středí firmy z jižní Moravy, které tak mohou navázat 
spolupráci se zahraniční výzkumnou institucí z regionu CENTROPE. Ten tvoří osm příhraničních regionů České 
republiky, Rakouska, Slovenska a Maďarska. Mohou tak nakoupit potřebné znalosti například ve Vídni, Bratislavě nebo 
Györu,“ upřesňuje Jindřich Weiss, projektový manažer Jihomoravského inovačního centra. 

Bližší informace jsou k dispozici na webu: http://www.centrope-tt.info/centropett-vouchery. 
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Jihomoravské inovační centrum (JIC) 

Jihomoravské inovační centrum pomáhá inovačním firmám, studentům s originálními nápady, výzkumným 
pracovníkům a vynálezcům. JIC podporuje spolupráci mezi průmyslem a výzkumnými pracovišti. Centrum vytváří 
prostředí pro snadnější inovační podnikání na jižní Moravě. 

Centrum usiluje o intenzivní propojení podnikatelského prostředí s vědecko-výzkumnou sférou jihomoravského 
regionu. Kromě jiného vytváří JIC platformu pro partnerství všech důležitých jihomoravských vědecko-výzkumných 
pracovišť, čímž přispívá ke zvýšení přínosu vědy a výzkumu na regionální i celorepublikové úrovni.  

Pro inkubované firmy zajišťuje Jihomoravské inovační centrum finance, prostory, poradenství, kontakty, propagaci  
a pomoc při transferu technologií. Za dobu šesti let takto pomohlo vzniknout více než pěti desítkám firem, z nichž již 
26 inkubační program úspěšně ukončilo. 

JIC vzniklo v roce 2003 jako zájmové sdružení právnických osob. Členy sdružení jsou: Jihomoravský kraj, statutární 
město Brno, Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Mendelova univerzita v Brně a Veterinární a 
farmaceutická univerzita Brno. 

www.jic.cz 

 

Projekt centrope_tt 

Mezinárodní projekt centrope tt iniciuje mezinárodní spolupráci v oblasti podpory inovačních aktivit mezi firmami 
a výzkumně-vývojovými pracovišti v regionu CENTROPE. 

Projekt se věnuje následujícím oblastem: 

• mapování výzkumně-vývojových pracovišť  

• vzdělávání odborníků pro oblast transferu technologií 

• podpoře přeshraniční spolupráce malých a středních inovativních podniků s akademickou sférou 
prostřednictvím implementace finančního nástroje – mezinárodní inovační vouchery (šeky)  

www.centrope-tt.info  

 

Kontakt pro média: 

Lucie Kanioková 725 558 145 kaniokova@jic.cz 

Denisa Ranochová 608 445 255 denisa@ranochova.cz  

 


